

# Концерт лауреата

В Казанском Доме актера состоялся авторский вечер камерной музыки. В программу его вошли произведения Фасиля Ахметова — лауреата Государственной премии РСФСР. Слушатели снова аплодировали композитору, чьи мелодии стали крылатыми в Татарии и за ее пределами.

Своеобразным прологом к концерту стало выступление пионеров, исполнивших две

новые песни Ф. Ахметова и стихами приветствовавших лауреата.

В концерте прозвучало много новой содержательной музыки и песен, получивших широкую известность. Так, вдохновенно Р. Сахабиевым были исполнены три песни, две из которых — «Утренняя звезда» на слова М. Нугмана и «Лебедь» на слова Р. Файзуллина —

особенно полюбились казанцам за их искреннюю мелодичность и неповторимую красоту гармонических линий аккомпанемента.

Хорошее впечатление оставило исполнение студентами консерватории К. Хайрутдиновой и М. Шайхисламовой песен — «Поиграем, словно волны» (слова Р. Мингалимова) и «Ищу любовь» (слова Д. Камалетдинова). Их чистые, свежие голоса сливались в увлекательный дуэт.

В концерте прозвучали и инструментальные сочинения композитора:

квинтет для деревянно-духовых инструментов и струнный квартет (партита). Здесь особенно проявились мастерство и художественная зрелость композитора.

Ярко были исполнены Э. Ахметовой сонатина для фортепиано и М. Сиразетдиновым — детские песни.

Фасиль Ахметов показал в концерте в полной мере свое незаурядное дарование художника звуков. Сейчас он вдохновенно работает над своей Первой симфонией.

**И. ЯХУБОВ**

14 МАР 19/6